

# Аварийные службы устраняют последствия шторма

Ущерб от шторма, который накануне в течение часа бушевал в Иркутске, будет подсчитан только к концу недели. А сегодня аварийные службы города продолжили устранять последствия бури. Работы хватит, видимо, и на последующие сутки.

Во всяком случае, в некоторых кварталах, где жители остались без электроснабжения, ремонтные бригады еще не появились. О том, что сделано и что еще предстоит исправить.

Самые опасные последствия стихии в микрорайоне Ново-Ленино. Там обрушилась часть стены пятиэтажного дома. Куски бетона упали с пятнадцатиметровой высоты и засыпали пешеходную дорожку. По словам очевидцев, за минуту до этого по ней проходили дети.

От сильных порывов ветра в городе оборваны несколько линий электропередач. Вторые сутки в десятках домов в 14-м Советском переулке нет света. От сильного ветра упали прогнившие столбы ЛЭП.

Коммунальные службы обещают вскоре ликвидировать аварию. Привезли бетонные балки. С их помощью укрепят старые деревянные столбы. Но жильцы беспокоятся: если ремонт затянется, охотники за цветным металлом могут обрезать обесточенные провода. Такое случилось не раз.

В Правобережном округе ситуация не менее напряженная. Во время шторма в местную аварийно-диспетчерскую службу поступило около 50 заявок. Ремонтные бригады вторые сутки работают в авральном режиме. "На данный момент работают пять бригад. Две бригады аварийно-выездные, которые работают круглые сутки. Три бригады работают на восстановлении, ремонтные бригады. На данный момент осталось 36 заявок", - сообщил Константин Азаров, мастер участка правобережной РЭС.

Очередная заявка. В поселке Молодежный, на территории учебного хозяйства сельхозакадемии, обрыв линии. Под порывами ветра замкнуло провода на деревянном столбе. Он загорелся, и без электричества остались несколько садоводств, коттеджный поселок. Аварию быстро устранили. "Я думаю, к обеду завтрашнего дня все заявки будут устранены и электроснабжение правобережного РЭС будет восстановлено", - заверил Константин Азаров.

В этот раз, по сравнению со стихией лета 2004 года, Иркутск пережил ненастье с меньшим ущербом. И сведений о пострадавших людях не поступало.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)